



Produktový list



Právní ochrana příslušníka bezpečnostních sborů a ozbrojených sil

Právní ochrana pro příslušníky bezpečnostních sborů a ozbrojených sil je nepostradatelnou pomocí pro všechny, kteří za nás každý den nasazují svůj holý život. Sami se však mohou snadno dostat do situace, kdy budou potřebovat krýt záda, a v takovém případě se jim právní ochrana bude hodit. Právní ochranu pro příslušníky bezpečnostních sborů a ozbrojených sil lze pořídit za **4.100 Kč na osobu ročně**. V případě sjednání právní ochrany pro příslušníka bezpečnostních sborů a ozbrojených sil v rámci jakéhokoliv komplexního balíčku právní ochrany lze produkt pořídit za výhodnějších finančních podmínek od 7.320 Kč za balíček ročně.

Za klienta hradíme náklady spojené s právní ochranou až do výše **1.000.000 Kč** za každou pojistnou událost.

NA CO SE PRÁVNÍ OCHRANA PRO PŘÍSLUŠNÍKY BEZPEČNOSTNÍCH SBORŮ A OZBROJENÝCH SIL VZTAHUJE?

Pojištění právní ochrany se vztahuje na ochranu a prosazování právních zájmů pojištěné osoby, která je příslušníkem bezpečnostních sborů či ozbrojených sil České republiky. Právní ochrana je tím důležitější, čím rizikovější profesi klient vykonává (hasič, policista, voják apod. – kde hrozí pracovní úrazy a komplikace s jejich odškodněním), čím zodpovědnější profesi klient vykonává (kde hrozí nařčení z nedbalostního trestného činu nebo přestupku), a pokud chce mít klient zajištěnou právní ochranu ve vztahu se svým příslušným sborem (spory ohledně dodržování zákoníku práce). Standardně užívaná výluka na právní zájmy pojištěného, které přímo nebo nepřímo souvisejí či byly ovlivněny válečnými událostmi, vnitřními nepokoji, stávkami a terorismem, se v případě tohoto pojištění neuplatní.

JAKÉ OSOBY PRÁVNÍ OCHRANA PRO PŘÍSLUŠNÍKY BEZPEČNOSTNÍCH SBORŮ A OZBROJENÝCH SIL CHRÁNÍ?

Pojištěnou osobou je osoba uvedená v pojistné smlouvě, avšak pouze v souvislosti s jejím služebním poměrem.

V JAKÝCH OBLASTECH SE PRÁVNÍ OCHRANA PRO PŘÍSLUŠNÍKY BEZPEČNOSTNÍCH SBORŮ A OZBROJENÝCH SIL POSKYTUJE?

NÁROKY POJIŠTĚNÉ OSOBY NA NÁHRADU ÚJMY PROTI BEZPEČNOSTNÍMU SBORU NEBO OZBROJENÝM SILÁM

Pojištění se vztahuje na ochranu a prosazování právních zájmů pojištěné osoby, pokud uplatňuje proti bezpečnostnímu sboru nebo ozbrojeným silám nárok na náhradu újmy na zdraví v důsledku služebního úrazu či nemoci z povolání nebo na náhradu škody/újmy na jmění, pokud újma byla pojištěnému způsobena porušením zákona, nikoli porušením smluvní povinnosti, nebo pokud se jedná o újmu, za kterou je ve smyslu zákona objektivně odpovědná jiná osoba.

Klient utrpěl při výkonu služby pracovní úraz. Bezpečnostní sbor však odmítá příslušníka sboru odškodnit tak, jak pro případ služebních úrazů nařizují právní předpisy.

D.A.S. posoudí situaci a zajistí uplatnění nároku na odškodnění zraněného příslušníka sboru vůči bezpečnostnímu sboru. V případě potřeby D.A.S. zajistí zpracování znaleckého posudku a pověří advokáta, který se ujme právního zastoupení klienta. Bude-li to nutné, advokát podá žalobu. D.A.S. uhradí odměnu advokáta, náklady na vypracování znaleckého posudku a v případě neúspěchu náklady právního zastoupení protistrany.

OBRANA POJIŠTĚNÉHO PROTI NÁROKŮM BEZPEČNOSTNÍHO SBORU NEBO OZBROJENÝCH SIL

Pojištění se vztahuje na ochranu a prosazování právních zájmů pojištěného, pokud proti němu uplatní bezpečnostní sbor nebo ozbrojené síly nárok na náhradu újmy.

Klient byl sborem ozbrojených sil nařčen, že svojí nedbalostí poškodil služební vozidlo a sbor ozbrojených sil po něm požaduje náhradu škody. Klient je však názoru, že dodržoval všechny předpisy a poškození vozidla nezavinil.

D.A.S. klientovi zajistí právního zástupce, pokud proti němu bezpečnostní sbor nebo ozbrojené síly uplatňují náhradu škody. Právní ochrana by nebyla poskytnuta v případě škody způsobené v opilosti, po zneužití jiné návykové látky, v případě úmyslného jednání a rovněž v případě odpovědnosti za schodek na svěřených hodnotách a odpovědnosti za ztrátu svěřených předmětů.



Produktový list



Právní ochrana příslušníka bezpečnostních sborů a ozbrojených sil

JINÉ SPORY POJIŠTĚNÉ OSOBY S BEZPEČNOSTNÍM SBOREM NEBO S OZBROJENÝMI SILAMI VYPLÝVAJÍCÍ Z JEJÍHO SLUŽEBNÍHO POMĚRU

Pojištění se vztahuje na obhajobu pojištěného v důsledku porušení vztahů vyplývajících ze služebního poměru.

Klient byl vyslán v rámci výkonu služby do zahraničí. Přestože doložil všechny potřebné dokumenty, jeho příslušný bezpečnostní sbor mu odmítl vyplatit cestovní náhrady.

Klientovi byl nařízen výkon pohotovosti, ale při žádosti o proplacení mu bylo sděleno, že se o pohotovost nejedná, neboť nebyl v době svého osobního volna nijak omezován.

Klientovi byla dlouhá léta nařizována služba přesčas, která byla zahrnována do tzv. fondu 150, později 300 hodin, a nedostal za ni zaplacenou.

D.A.S. zajistí prosazování všech oprávněných zájmů klienta vzniklých v důsledku porušení pracovněprávních vztahů s jeho příslušným bezpečnostním sborem nebo sborem ozbrojených sil.

TRESTNÉ ČINY, PŘESTUPKY, DISCIPLINÁRNÍ, KÁRNÉ A JINÉ SPRÁVNÍ DELIKTY

Pojištění se vztahuje na obhajobu pojištěného v trestním, přestupkovém, disciplinárním, kárném a jiném správním řízení, které je proti němu vedeno pro protiprávní jednání v souvislosti se služebním poměrem.

Policista při zásahu jednotky nesprávně vyhodnotil situaci a vážně poranil nevinného člověka. Byl obviněn z ublížení na zdraví způsobené nesprávným postupem při výkonu služby.

D.A.S. policistovi na jeho žádost zajistí a uhradí náklady na obhájce v trestním řízení, na soudem nařízené znalecké posudky a také na cesty k soudnímu řízení. Policista tak získá jistotu, že jeho argumenty budou vzaty v úvahu, což může mít za důsledek nižší postih či úplné zproštění viny.

NÁROKY A SPORY ZE SOUKROMÉHO POJIŠTĚNÍ

Ochrana a prosazování právních zájmů pojištěného ve sporech vyplývajících ze soukromého pojištění, které souvisí se služebním poměrem pojištěného a ve kterých pojištěný vystupuje jako pojistník, pojištěný nebo oprávněná osoba.

Klient, který utrpěl úraz při výkonu služby, požádal o pojistné plnění ze svého úrazového pojištění. Pojišťovna, u které bylo toto úrazové pojištění sjednáno, nárok svého pojištěnce potvrdila, avšak vyplacení pojistného plnění (tj. částky, která odpovídala poškození zdraví) problematizovala a jeho vyplacení oddalovala.

D.A.S. zajistí hájení zájmů klienta ve sporech vzniklých na základě pojistných smluv uzavřených s ostatními pojistiteli (např. úrazové pojištění či pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou zaměstnavateli při výkonu pracovní činnosti – tzv. „pojistka na blbost“).

PRÁVNÍ PORADENSTVÍ TÝKAJÍCÍ SE DISKRIMINACE A NEROVNÉHO ZACHÁZENÍ

Pojištění se vztahuje na poskytnutí právního poradenství v situaci, kdy se pojištěná osoba důvodně domnívá, že je s ní nerovně zacházeno, je diskriminována nebo šikanována ze strany bezpečnostního sboru nebo ozbrojených sil.

NA CO SE PRÁVNÍ OCHRANA PRO PŘÍSLUŠNÍKA BEZPEČNOSTNÍCH SBORŮ A OZBROJENÝCH SIL NEVZTAHUJE?

Kromě výluk uvedených v obecné části pojistných podmínek se pojištění dále nevztahuje na následující nároky a spory:

- trestní, přestupkové, disciplinární, kárné nebo jiné správní řízení, které souvisí vozidlem nebo jiným dopravním prostředkem; tato výluka se neuplatní, pokud se jedná o řízení vozidla bezprostředně související se služebním poměrem pojištěné osoby,
- týkající se odpovědnosti za schodek na svěřených hodnotách, které je pojištěná osoba povinna vyúčtovat, a odpovědnosti za ztrátu svěřených předmětů,
- týkající se odpovědnosti pojištěné osoby za škody způsobené jejím úmyslným jednáním.



Produktový list



Právní ochrana příslušníka bezpečnostních sborů a ozbrojených sil

JAKÁ JE ÚZEMNÍ PLATNOST PRÁVNÍ OCHRANY PRO PŘÍSLUŠNÍKA BEZPEČNOSTNÍCH SBORŮ A OZBROJENÝCH SIL?

Není-li ve zvláštní části pojistných podmínek stanoveno jinak, vztahuje se pojištění právní ochrany na pojistné události, které **se řídí českým právem, jsou projednávány příslušnými orgány České republiky** a jejich povaha předpokládá výkon rozhodnutí v České republice podle českého práva. V případě nároků či sporů ze smluv a pracovněprávních nároků musí mít nadto protistrana své bydliště, sídlo či odštěpný závod na území České republiky.

Je-li ve zvláštní části pojistných podmínek stanoven územní rozsah pojištění v rozsahu „EVROPA“, vztahuje se pojištění právní ochrany na pojistné události, které nastaly na území členských států Evropské Unie, Švýcarska, Norska, Islandu, Černé Hory, Srbska, Severní Makedonie, Bosny a Hercegoviny, Albánie, Lichtenštejnska, San Marina, Monaka a Andorry, a to za předpokladu, že se pojistné události řídí místním právním řádem, jsou projednávány místními orgány a jejich povaha předpokládá výkon rozhodnutí v některém z těchto států. V případě, že má protistrana své bydliště či sídlo na území Spojeného království Velké Británie a Severního Irska nebo se pojistné události řídí právním řádem Spojeného království Velké Británie a Severního Irska či jsou projednávány místními orgány, vztahuje se pojištění právní ochrany na pojistné události pouze v rozsahu právního poradenství.